

# 雷州林区公安简报

(第 28 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2017 年 2 月 27 日

## 龙门派出所对重点涉林部位开展清查行动

近日，为加强辖区的治安管控力度，严厉打击林区内的涉林及野生动物的违法犯罪行为，切实保护好森林资源，雷州林区分局龙门派出所按照省局开展“2017 利剑行动”的工作部署，对辖区内的重点涉林部位集中开展清查行动。

2 月 24 日夜间，按照所里的工作安排，巡查民警在夜幕的掩盖下驱车直奔辖区的重点涉林部位——国营雷州林业局龙门林场西瓜园林队。该林队由于地理位置非常偏僻，是涉林涉猎案件频发的重点部位。当巡查民警来到该队 2013 号林班“南坡岭”时，发现林地里透出微弱灯光，疑似有人员在林地里活动。该情况立即引起巡查民警的注意，民警立即驱车前往检查，发现一群人员正在林地里喝酒吃饭。民警在表明身份后进行检查，经了解，这是一批专门砍伐甘蔗的外省民工，他们为了方便干活，在林地里临时搭建了一座简易工棚，在那里休息吃饭。民警随即对外来务工人员逐一登记身份信息，并对他们提出几点要求：一是严禁在森林防火区内用火，严防森林火灾的发生，要求民工把生活用火

的灶台移到安全地带，有抽烟习惯的民工注意烟头的丢放，避免粗心大意引发火灾；二是严禁外来务工人员利用在野外作业期间捕杀野生保护动物，要求民工在平时工作中如果发现涉林涉猎可疑行为人员要及时报警。最后，民警温馨提醒农民工兄弟：在野外露宿、作业一定要注意安全，有事可及时向派出所求助。农民工兄弟对民警的善意提醒表示感谢。民警离开后，又驱车前往林队驻地，向林队负责人深入了解辖区的治安动态，要求护林人员加强对林地的巡查力度。

此次清查行动，共登记外来务工人员信息 27 人，宣传森林防火知识、野生动物保护知识 35 人次。下一步，龙门派出所将加大对辖区的管控力度，对涉林涉猎重点敏感部位采取突击清查方式，严厉打击林区内各种违法犯罪行为。



